

List of Signatures

Page 1/1

 **Protokoll_FS 2_160324.pdf**

Name	Method	Signed at
ULRIKA ASKENGREN	BANKID	2024-03-26 13:36 GMT+01
KARIN ELISABET OLSSON SANDBERG	BANKID	2024-03-25 16:44 GMT+01
Åsa Norlin	BANKID	2024-03-25 16:02 GMT+01



This file is sealed with a digital signature. The seal is a guarantee for the authenticity of the document.

External reference: 33BECC33A5E94BE1ABF1AD132D8A1E3B

FS 2

lör 16 mars 2024, 10:00 - 18:00
sön 17 mars 2024, 09:00 - 13:00

Downtown camper



Deltagare

Styrelsemedlemmar

Åsa Linares Norlin, Karin Olsson-Sandberg, Ellis Kivi, Thomas Wilhelm, Mathias Kemi, Maria Nilsson, Åsa Edlund, Niclas Rodhborn, Rasmus Isaksson

Valberedningen

Jan Björfeldt

Kanslipersonal

Bo Sköld (GS), Ulrika Askengren (Mötessekreterare), Andreas Johannesson (Ek chef), Linnea Björndahl (National director SO)

Mötesprotokoll

65. Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat

65.1. Val av protokoll justerare

Förbundsstyrelsen beslutar

att utse Karin Olsson Sandberg att jämte ordförande justera protokollet

65.2. Föregående mötesprotokoll

Förbundsstyrelsen beslutar

att med godkännande lägga protokoll FS 1 till handlingarna.

65.3. Godkännande av dagordningen

Förbundsstyrelsen beslutar

att godkänna dagordningen och tillföra två punkter under punkten övrigt (dubbla karriärer, arbetssätt och metoder)

66. Rapporter



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
33BECC33A5E94BE1ABF1AD132D8A1E3B

66.1. Ordförandes rapport

Ordförande redogjorde för det extra årsmöte i EPC som hon och GS deltog på digitalt. Bakgrunden till mötet var motioner ang Rysslands deltagande vid PL spelen i Paris. 2 dagar före mötet kom dock kriterierna i frågan från IPC.

Bra möte med Ordf och GS i RF. Det område som växer mest nu inom idrotten är parasport. Bra samverkan med SOK.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten.

66.2. GS rapport

GS redogjorde för den verksamhet som genomförts sedan förra styrelsemötet. Förbundet har genomfört Special Olympic Games och Start your impossible Camp i Östersund. Deltagit vid Virtus VM alpint i Zakopane och deltagande vid Malmö Open.

Strategiarbetet pågår för fullt. Det parasportpolitiska nätverket i riksdagen har haft seminarium med tema forskning. Vi har deltagit aktivt i Fritidsbankens konferens om jämlik hälsa och haft ett antal strategiska och operativa möten inom Elitidrott 2030.

Den 13 mars hade finska paralympiska kommittén och Parasport Sverige erfarenhetsutbyte.

GS underströk vikten av att vi på kort sikt behöver öka egna intäkter och börja prioritera samt peka ut en inriktning för utveckling av Parasport Sverige. Ökad tydlighet efterfrågas såväl internt som externt.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten.

66.3. Rapport från råd och kommittéer

PU har möte den 22 mars. Då påbörjas arbetet med den paralympiska strategin.

Det medicinska rådet är i uppstart med ny verksamhetsplan och ny arbetsordning och ledamöter som skall tas av FS.

RF:s ekonomiska råd arbetar med att tydliggöra riktlinjer. Best practice hämtas från de nordiska kollegorna.

RF:s anläggningsråd har haft möte och samhällsplaneringsfrågorna är på agendan.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporterna.

66.4. Rapport utvärdering OS och Paralympics 2030

Mathias Kemi föredrog utvärderingen som är gjord gällande arbetet med ansökan OS Paralympics 2030.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
33BECC33A5E94BE1ABF1AD132D8A1E3B

66.5. Rapport Elitidrott 2030

Arbetet med projekt Elitidrott2030 har under slutet av 2023 och början av 2024 ökat i intensitet. Detta skedde naturligt i och med att kandidaturen för OS och Paralympics 2030 ej gick vidare i fas 3. "Ny/omstarten" av projektet har till viss del kantats av förändringar som har påverkat. Peter Mattson som var projektledare började på nytt jobb, nyrekrytering skedde av projektledare Tommy Eliasson Winter som skolades in i ny roll och samtidigt skedde även skifte i ordförandeskapet för RF. I nuläget är det ett högt tempo på många områden samtidigt, som kräver en tydlig prioritering av våra begränsade resurser internt inte minst för att samma resurser är i detaljplanering av kommande paralympiska spel i Paris.

Från förbundet deltar Åsa Llinares Norlin, Mathias Kemi och GS vid styrgruppens möten. GS deltar även i samverkansgruppens möten. Niclas Grön ingår i projektgrupp, Ines Lopes, Hans Säfström, Tommy Karls, Rebecca Fyhr och Henrik Hjelmberg ingår i olika arbetsgrupper som har direkt koppling till ordinarie befattning/ansvarsområde.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten.

66.6. Rapport inför Paris 2024

I samband med de paralympiska spelen i Paris genomför SPK ett omfattande besöksprogram, med tre specialiserade resor, som vi har informerat tidigare.

- 28–31 aug, idrottsutveckling (ansvarig Linda T)
- 2–5 sep, kommersiellt (ansvarig Tomas S-B)
- 5–8 sep, samhällsaktörer (ansvarig Henrik H)

Utöver det väntas VIP inbjudna närvara i Paris dels den 6–8 september, och dels den 6 september.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten.

66.7. Rapport från arbetet med kompetensstöd

Arbetet med kompetensstödet till SF och IF fortsätter med full kraft. Ett dokument som visar på vision och målbild med arbetet har tagits fram. Dokumentet har också gått som bilaga på senaste RS möte.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för rapporten.

66.8. Presentationsunderlag SDF:s årsmöten

GS gick igenom det underlag som styrelseledamöter och kanslipersonal presenterar på respektive SDF årsmöten.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för information och underlag.

67. STRATEGISKA ÖVERVÄGANDEN



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
33BECC33A5E94BE1ABF1AD132D8A1E3B

67.1. Strategiarbete 2031

Genomgång av nuläge, omvärldsanalys, fas 1, med reflektioner och inspel. Uppstart målbildsarbete.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för arbete, diskussion och att strategiarbetet fortsätter enligt beslutad projektplan.

67.2. Övervägande, diskussion om trygghets- och ledarskapsfrågor med behov av riktlinjer internt

GS redogjorde för ett antal ärenden och händelser som föranleder att vi som organisation och enskilda behöver bli bättre på att hantera trakasserier och kränkande särbehandling, för att säkerställa en trygg paraidrott. Riktad utbildning, att agera i tid, tydlighet i ansvar, riktlinjer i hela organisationen och var stöd finns att få är några av de områden som diskuterades och övervägdes.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för övervägande med diskussion och att GS återkommer med förslag till styrdokument/riktlinjer för hela organisationens arbete vid kommande styrelsemöte.

67.3. Övervägande och diskussion om behov av inriktning/mandat kort sikt innan ny strategi beslutats 2025

GS redogjorde för ett antal områden som är mer akuta att hantera, tydliggöra inriktning för och prioritera på kort sikt. Styrelsen diskuterade de akuta frågorna, efterfrågade ytterligare information och bejakade ett extra styrelsemöte med anledning av detta.

Förbundsstyrelsen beslutar

att tacka för den inledande informationen om behov av mandat och inriktning på kort sikt.

att beslut om inriktning och mandat tas vid ett extra digitalt styrelsemöte onsdag den 10 april

68. BESLUTSÄRENDEN

68.1. Riskanalys

Förbundsstyrelsen beslutar

att bordlägga frågan till extra digitalt styrelsemöte onsdag den 10 april

68.2. Evenemangsstrategi

Förbundsstyrelsen beslutar

att anta evenemangsstrategi med föreslagen tidslinje och att ett formellt styrdokument tas fram till kommande styrelsemöte.

att genomföra Special Olympics Nordic Games 2026.

att analysera möjligheterna till internationella vinterparasport tävlingar 2027 eller 2031 gärna i nordiskt samarbete.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
33BECC33A5E94BE1ABF1AD132D8A1E3B

68.3. Beslut om årsredovisning 2023 inkl. stiftelser, fonder samt komplettera tidigare firmateckning

Förbundsstyrelsen beslutar

att godkänna årsredovisning för Svenska Parasportförbundet och Sveriges Paralympiska kommitté.

Org nr: 802004–3850

att godkänna årsredovisning för Elsa & Olof Ericssons Stiftelse.

Org nr: 802411–7122

att godkänna årsredovisning för Stiftelsen Inez Lundblads Fond

Org nr: 802400–1185

att godkänna de ändamålsbestämda medlen till följande:

Arv Kerstin och Sture Lindström 1 217 tsek

Arv Margareta Nyberg 2 603 tsek

Arv Per Erik Bondpers 832 tsek (*ny för 2023*)

Paralympiska medel 5 000 tsek (*11 260 tsek flyttas till eget kapital*)

att fastställa pensionspolicy för GS och att även tillföra den i GS anställningsavtal.

att komplettera beslutad firmateckning vad avser våra två stiftelser enligt *kursivt* nedan samt att omedelbart justera punkten.

att utse *Mattias Kemi, Maria Nilsson, Bo Sköld, Andreas Johannesson och Elin Ström till ledamöter i fondstyrelsen för Stiftelsen Inez Lundblads fond (org 802400–1185) samt för Elsa & Olof Ericsson Stiftelse (org 802411–7122).*

att fastställa *Maria Nilsson, generalsekreterare Bo Sköld, ekonomichef Andreas Johannesson till firmatecknare två i förening vad avser vår stiftelse och fond.*

68.4. GS uppföljning av prioriterade målområden

GS summerade med att vi i närtid kommer att behöva både öka egna intäkter och prioritera hårdare. Tydligheten om framtida inriktning, utveckling och högsta prioritet framåt är en avgörande framgångsfaktor under det kommande året/åren. Parasport Sverige är i förändring, vi behöver tillsammans börja forma det nya Parasport Sverige för paraidrottens bästa, som en unik kraft som förverkligar drömmar.

Förbundsstyrelsen beslutar

att ta med sig GS kommentarer i strategi diskussionerna

68.5. Bekräftelse av tidigare beslut per capsulam

Förbundsstyrelsen beslutar

att godkänna tidigare beslut per capsulam angående fastställande av röstlängd för SDF (2024-02-06) och

att Urban Karlsson tillsätts som ordförande i IK Mattcurling (2024-02-10).



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
33BECC33A5E94BE1ABF1AD132D8A1E3B

68.6. Rapport med förslag till beslut från arbetsgruppen stipendier och fonder

Förbundsstyrelsen beslutar

att tilldela Anja Händén (bordtennis, kvinnlig), Gustav Dahlberg (simning, manlig) och Lillian Johansson (ledare simning) stipendier ur Parasportfonden (NCC-fonden).

att tilldela Ebba Einarsson (rodd), Alice Berntsson (fotboll 5-a-side) stipendier ur Ulla och Lennart Hamberg Angebys Stiftelse.

att GS får i uppdrag att ta fram ytterligare bakgrundsinformation avseende förslag till Hall of Fame och att slutgiltigt beslut tas vid kommande styrelsemöte

69. Övriga frågor

Arbete med dubbla karriärer.

Mathias och Karin informerade kortfattat om sitt arbete med dubbla karriärer som ej sker inom styrelsens ram men som skulle kunna ge möjligheter för många inom parasporten på sikt.

Arbetsätt och metoder.

FS önskar styrelse underlag tidigare (kan även skickas efterhand) och viss förändring av dokument som bejakades av GS.

70. Nästa styrelsemöte

Extra styrelsemöte onsdagen den 10 april kl 17.00-19:30 digitalt.

Ordinarie FS 3 tisdag den 14 maj kl. 1700–2000 digitalt.

71. Mötets avslutande

Ordförande tackade för ett engagerat och bra möte.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
33BECC33A5E94BE1ABF1AD132D8A1E3B